
Program podpory aktivit integrace cizinců na území hl. m. Prahy pro rok 2024

Opatření I. - "Aktivity na podporu integrace cizinců v hl. m. Praze - kulturní, společenská a osvětová činnost, jazyková příprava a komunitní práce"

Projekty NNO s dotací do 1.000.000,- Kč

Číslo Žadatel Název projektu Anotace
Celkové 

náklady v Kč

Požadovaná 

částka v Kč

Dotace HMP v 

Kč
Poznámka

4001

Agency for Migration 

and Adaptation 

AMIGA, z.s.

IČO: 22852221

Dobrovolníci s 

přízvukem – 

pomáháme (nejen 

českým) seniorům a 

tvoříme společně

Celoroční komplexní projekt je zaměřen na integraci migrantů do české společnosti (včetně seniorů z Ukrajiny s udělenou dočasnou ochranou - 

DO) prostřednictvím jejich zapojení do dobrovolnické činnosti, především v centrech pro seniory, a podporou jejich aktivního občanství skrze 

zapojení do komunitních akcí a společnou tvorbou kreativního mezigeneračního prostoru. Cíle projektu jsou :a) zapojení migrantů do 

pozitivního budování občanské společnosti skrze vlastní dobrovolnickou službu a zapojení do akcí MČ a NNO, b) zvýšení jazykových i sociálních 

kompetencí migrantů-dobrovolníků, které při výkonu dobrovolnické práce získávají, c) získávání sebevědomí a posilování dovedností skrze 

prezentaci v rámci veřejných workshopů a společnou tvorbu kreativního multigeneračního a multikulturního prostoru, d) budování pozitivních 

sociálních vazeb mezi majoritou a migranty. Cílové skupiny: migranti trvale nebo dlouhodobě žijící na území HMP, senioři a jiné zranitelné 

skupiny z řad majority, občané Ukrajiny - senioři s udělenou DO od roku 2022. V projektových aktivitách budeme navazovat na naši dobrou 

praxi spolupráce s centry pro seniory, kde naši dobrovolníci dlouhodobě realizují aktivizační služby. V těchto centrech se budou realizovat 

kulturní, rukodělné a kulinářské workshopy. Zároveň se budou naši dobrovolníci-migranti účastnit komunitních akcí, síťování s jinými 

dobrovolnickými organizacemi a supervize. Mezi výstupy projektu dále patří výstava uměleckých díl migrantů a českých seniorů, multikulturní 

a multigenerační komunitní aktivity, aktivity v rámci celoroční činnosti spolku a podpora (edukace, supervize) zapojených dobrovolníků. 

Náklady na kancelářské potřeby, výtvarné potřeby, etnocatering + nákup surovin pro tradiční kuchyni, grafickou úpravu a tisk, poštovné, 

telekomunikační služby, internet, pronájem prostor, personální zajištění, supervize, účetnictví a finanční řízení.

410 500 299 400 299 000

4002
Irácké forum v ČR, z.s.

IČO: 75071410

Česko-irácké kulturní 

dny

Projekt zahrnuje uspořádání Česko-iráckých kulturních dnů ve spolupráci s organizacemi zabývajícími se integrací cizinců, dále celoroční 

činnost při integraci cizinců do české společnosti, dobrovolnou pomoc migrantům při vyřizování formálních záležitostí, pořádání kulturních 

akcí, seznamování české veřejnosti s iráckou kulturou, rozvoj vzájemných vztahů a propojování kultur obou národů. Cíl projektu: Rozvoj 

kulturní, umělecké a společenské spolupráce mezi Českou republikou a Irákem na základě přátelství, porozumění, důvěry a vzájemného 

respektu ku prospěchu oběma kulturám. Obohacení kultury majority o kulturu minoritní společnosti, seznámení s kulturní zvyky a tradicemi 

minority prostřednictvím pořádání seminářů a setkání. Projekt je zaměřen jak na cizince, tak na majoritní společnost. Aktivity vedoucí k cíli: 

pořádání seminářů, kulturních akcí s etnocateringem, hudebními pásmy, mapováním aktuální situace v zemí minority, podpora, legislativní a 

překladatelská pomoc při integrace mladých členů cizinců z řad Iráčanů do společnosti. Náklady na pronájem prostor, technické zajištění, 

ubytování účinkujících, vystupujících, přepravu účinkujících, vystupujících, materiálu, etnocatering + nákup surovin pro tradiční kuchyni, 

grafickou úpravu a tisk, poštovné, telekomunikační služby, internet, personální zajištění.

120 000 96 000 70 000

4003

Agency for Migration 

and Adaptation 

AMIGA, z.s.

IČO: 22852221

Komunitní centrum

Komplexní projekt komunitního centra pro migranty usilující o podporu psychického a fyzického zdraví, tvorby komunitních vazeb a 

harmonického soužití migrantů a majority. Projekt předpokládá celoroční provoz skupinových komunitních aktivit v oblasti podpory fyzického 

a duševního zdraví, včetně aktivit zaměřených na prevenci sociopatologických jevů pro všechny věkové kategorie, a řady dalších zranitelných 

skupin jako jsou matky samoživitelky, děti s PAS a zvláštními vzdělávacími potřebami a dospívající v ohrožení. Na závěr projekt propojuje i jiné 

aktéry v HMP v oblasti integrace migrantů a jiných průřezových služeb (zdravotnictví, psychologická podpora, práce s mladistvými) za účelem 

vzájemného zvyšování kompetencí pracovníků v oblasti interkulturní práce a psychosociální podpory. Cíle projektu: podpora duševního zdraví 

CS; zvýšení informovanosti CS v oblasti přístupu ke zdravotní a sociální prostřednictvím odborného poradenství; podpora CS k samostatnému 

řešení životních situací (individuální konzultace, asistenci, či nízkoprahové skupiny k tématu zdraví); podpora rodinného prostředí a rodinné 

soudržnosti v rámci tvorby komunity pro zvyšování stability každodenního života CS, zvláště pak nezletilých zástupců CS; prevence 

sociopatologických jevů ve společnosti skrze prevenci a vzdělávání CS, zvláště pak dospívajících, o problematice rizikového sexuálního chování 

a nadužívání návykových látek; koordinace a sdílení expertízy s jinými organizacemi pro práci s cizinci a organizacemi v kritických průřezových 

tématech, které nemají cizince jako primární CS; zvyšování kompetencí pracovníků budováním koordinačních kanálů a pořádáním 

informačních workshopů a kulatých stolů. Cílové skupiny: migranti včetně nově příchozích a uprchlíků (včetně dětí a dospívajících). Náklady na: 

personální zajištění, poštovné, telekomunikační služby, internet, grafická úprava a tisk, pronájem prostor, propagace, výtvarné potřeby, 

kancelářské potřeby, účetnictví a finanční řízení.

1 230 000 699 400 640 000

4004

ALLIANCE-BENIN EN 

REPUBLIQUE TCHEQUE

IČO: 22856561

Program v oblasti 

podpory aktivit 

integrace cizinců na 

území hl. m. Prahy pro 

rok 2024

Projekt zahrnuje realizaci open air festivalu. Cílem projektu je přiblížení a usnadnění pochopení kultury a tradic „rovníkové Afriky“ české 

veřejnosti s ohledem na rostoucí zájem o Africký kontinent a počet mezikulturních vztahů a rodin v České republice. Cílovou skupinou je celá 

africká komunita a jejich rodiny žijící na území hl. m. Prahy – děti a mládež, senioři, dospělí v produktivním věku a dále široká česká veřejnost. 

Akce je realizovaná formou festivalu s ochutnávkou tradičních jídel, vystupujícími umělci s cílem zprostředkovat kontakt mezi širokou 

veřejností a africkou komunitou. Náklady na: etnocatering + nákup surovin pro tradiční kuchyni; pronájem prostor; odměna pro účinkující; 

pracovníci na zajištění akce; pronájmy vybavení, inventáře, stany.

942 000 496 600 80 000

Příloha č. 3 k usnesení Rady HMP č. 646 ze dne 15. 4. 2024



4007

Armáda spásy v České 

republice, z. s.

IČO: 40613411

KOLEJE – začleňování 

lidí z Ukrajiny v Praze

Projekt se zaměřuje na socio-kulturní orientaci osob z Ukrajiny prostřednictvím sociální a interkulturní práce, psychologického a právního 

poradenství. Základní témata podpory a pomoci je orientace v českém socio-kulturním prostředí, bydlení, zdraví (fyzické i psychické), 

tlumočení, zprostředkování informací, zprostředkování služeb a zprostředkování kontaktu (se státními institucemi apod.). Práce probíhá v 

přirozeném prostředí klienta, s využitím prvků case-managementu a individuálního plánování. Projekt ke své práci využívá trauma-

informovaný přístup a principy Housing first. Cíl projektu je integrace a podpora socio-kulturní orientace uprchlíků v českém socio-kulturním 

prostředí, především v oblastech: základní potřeby, úřední záležitosti, zdraví (fyzické i psychické), jazyková bariéra, finance, bydlení. Tyto 

služby budou poskytovány za podpory psychologa a právníka. Projekt se primárně zaměřuje na osoby prchající z Ukrajiny, fokusuje se na osoby 

ubytované v objektech KAMU UK (spec. objekt Větrník a objekt Hostivař). Náklady na: personální zajištění, režie.

2 112 867 750 936 200 000

4008

Centrum pro integraci 

cizinců, o.p.s.

IČO: 26631997

Mluvíš Česky? IV.

Projekt zahrnuje komplex vzdělávacích aktivit v oblasti češtiny jako druhého jazyka pro děti s odlišným mateřským jazykem, a to jak pro děti 

předškolního věku, tak pro děti navštěvující ZŠ, ale i mládež v přípravě na SŠ. Projekt nabízí kurzy průběžné kurzy ČDJ, letní intenzivní kurzy 

ČDJ, přípravné kurzy na SŠ, doučování školních předmětů a volnočasové akce pro děti. Cílem projektu je podpořit integraci dětí a mládeže s 

OMJ v české společnosti, především ve vztahu k jejich zařazení do českého školského systému. Dílčí cíle projektu: zlepšit jazykové kompetence 

dětí s OMJ v průběhu školního roku prostřednictvím výuky češtiny jako druhého jazyka, aby byly ve výuce a tím i začlenění do společnosti 

úspěšnější; vybavit děti s OMJ (budoucí žáky) před nástupem do českého vzdělávacího systému základy českého jazyka; seznámit žáky-cizince 

s reáliemi české školy; podpořit žáky ZŠ s OMJ ve zvládání domácích úkolů a každodenního učiva; zvýšit a upevnit jazykové dovednosti u 

mládeže ve věku 15–19 let; posílit motivaci mládeže ke studiu. Aktivity vedoucí k cíli: 1) Průběžné kurzy ČDJ pro děti s OMJ (průběžné kurzy pro 

děti s OMJ navštěvující MŠ); průběžné kurzy pro děti s OMJ navštěvující ZŠ; 2) Letní intenzivní kurzy pro děti s OMJ: letní intenzivní kurzy pro 

děti s OMJ navštěvující MŠ; 2 letní intenzivní kurzy pro děti s OMJ navštěvující ZŠ; 3) Kurzy pro mládež: intenzivní kurzy pro mládež; 4 

přípravné kurzy „Kruh pro mládež s OMJ“; 4) Volnočasové akce pro děti s OMJ; 5) Doučování českými dobrovolníky. Náklady na: kancelářské 

potřeby, pronájem prostor, personální zajištění, režijní náklady (zpracování mezd a účetnictví, IT, energie, online nástroje).

671 000 536 000 536 000

4009

Centrum pro integraci 

cizinců, o.p.s.

IČO: 26631997

Mluvíte česky? IV.

Projekt představuje komplex vzdělávacích a informačních aktivit pro dospělé cizince. V rámci projektu proběhnou různé typy kurzů češtiny 

jako druhého jazyka, videokurz češtiny, semináře sociokulturní orientace, semináře k pracovnímu uplatnění, jobkluby a otevřený klub 

podporující setkávání a komunikaci cizinců s veřejností, s českou majoritou. Cílem projektu je posílit začlenění cizinců do většinové společnosti 

výukou českého jazyka a českých reálií. Rozvoj komunikačních schopností vede k lepšímu porozumění a bezkonfliktnímu soužití s ostatními 

obyvateli Prahy, usnadní cizincům orientaci v právním, hodnotovém a kulturním systému ČR. Dílčí cíle projektu: zlepšit znalost češtiny cizinců 

tak, aby mohli lépe najít pracovní uplatnění a mohli snáze navazovat sociální kontakty a soběstačně žít v novém prostředí; usnadnit cizincům 

orientaci v novém prostředí po kulturní a hodnotové stránce; podpořit pracovní uplatnění migrantů v potřebných oborech; usnadnit orientaci 

cizinců na trhu práce; napomoci překonávat izolaci cizinců; nabídnout Čechům možnost poznat nově příchozí, navázat s nimi kontakt v 

neformálním prostředí.

Projektové aktivity jsou primárně určeny dospělým cizincům žijícím na území hl. m. Prahy. Dílčí cílovou skupinou jsou nezaměstnaní cizinci. 

Aktivity projektu: 1) Kurzy češtiny pro dospělé cizince; 1a) nízkoprahové kurzy; 1b) kurzy Čeština do práce; 1c) kurzy gramatiky; 1d) kurzy 

fonetiky; 1e) přípravné kurzy na zkoušku A2; 1f) videokurz češtiny; 2) Semináře sociokulturní orientace; 3) Aktivity pro nezaměstnané migranty 

zvyšující jejich uplatnitelnost na trhu práce: 3a) letní intenzivní kurzy; 3b) profesní semináře; 3c) jobkluby; 4) otevřený klub Babylon. Náklady 

na: kancelářské potřeby, pronájem prostor, personální zajištění, režijní náklady (zpracování mezd a účetnictví, IT, energie, online nástroje).

627 500 463 700 463 000



4010

Centrum pro neslyšící a 

nedoslýchavé pro 

Prahu a Středočeský 

kraj, o.p.s.

IČO: 02636298

Integrace neslyšících a 

nedoslýchavých 

uprchlíků do komunity 

českých neslyšících a  

majoritní společnosti

Forma realizace projektu: 1. přednášková činnost pro neslyšící a nedoslýchavé + edukace a osvěta o kompenzačních pomůckách; 2. kurz ČZJ 

pro neslyšící; 3. kurz IT dovedností pro neslyšící a nedoslýchavé; 4. poznáváme se pohybem; 5. mediální obraz projektu. Cílem projektu je 

inkluze neslyšících uprchlíků do komunity neslyšících a nedoslýchavých v Praze prostřednictvím aktivit, setkávání, sdílení zkušeností, tradic, 

kulturních zvyklostí, ale i odlišností. Dalším cílem je výuka českého znakového jazyka, který je stejně jako rodný jazyk v každé zemi jiný. Rovněž 

výuka IT dovedností je pro neslyšící uprchlíky díky jazykové barieře nedostižný. Projekt je zaměřen na neslyšící a nedoslýchavé bez omezení 

věku, ale i na rodiny s dětmi, sekundárně na jejich prarodiče a minoritu z řad českých neslyšících a nedoslýchavých. Projekt byl koncipován a 

připravován na základě poptávky z řad stávajících klientů, kteří již služby organizace navštěvují a využívají včetně uprchlíků, kteří se projektu 

zúčastnili již v roce 2023. V projektu jsou zohledněny a přizpůsobený jednotlivé aktivity a kurzy osobám se sluchovým postižením. Vzhledem k 

tomu, že ukrajinský znakový jazyk je zcela odlišný od českého znakového jazyka, je počítáno s účastí ukrajinských i českých tlumočníků 

znakového jazyka, tlumočníků českého a ukrajinského jazyka a českých i ukrajinských přepisovatelů, dále supervizorky znakového jazyka a 

figurantky k pořizování videopozvánek. Náklady na: kancelářské potřeby, pronájem prostor, poštovné, telekomunikační služby, internet, 

propagace, grafická úprava a tisk, technické zajištění, personální zajištění, nákup služeb - ekonomické a účetní služby. 1 184 750 947 450 150 000

Nepodpořené náklady: personální zajištění na aktivitu Pohybem k porozumění; mobilní telefony a tablety

4011
Cizinec neni otrok z.s.

IČO: 08983305

Přístav bezpečí: 

Poskytování 

psychosociální a 

interkulturní pomoci 

ukrajinským rodinám s 

dětmi

Projekt zahrnuje celoroční činnost a následující tyto aktivity: výuka českého jazyka a psychoterapeutická podpora pro děti; doučování a 

podpora vzdělávání pro děti; volnočasové aktivity pro děti; sociální poradenství a materiální pomoc pro dospělé uprchlíky (ve spolupráci s 

potravinovou bankou). Projekt má poskytnout komplexní podporu a pomoc ukrajinským uprchlíkům a jejich rodinám v České republice. Cílem 

projektu je přispět k jejich integraci a zajištění lepší budoucnosti prostřednictvím vzdělávání, psychoterapeutické podpory, volnočasových 

aktivit, sociálního poradenství a materiální pomoci. Cílovou skupinou projektu jsou ukrajinští dospělí uprchlíci a jejich děti. Náklady na: 

pronájem prostor, personální zajištění, kancelářské potřeby.

1 358 120 928 120 25 000

4013

"Česká rada dětí a 

mládeže"

IČO: 68379439

Darujeme kroužky 

dětem 2024

Projekt zahrnuje realizaci dalšího ročníku projektu Darujeme kroužky dětem (www.darujemekrouzky.cz), který ČRDM spustila v listopadu 

2022. Jedná se o voucherový systém podpory rodin uprchlíků z Ukrajiny a českých rodin ze znevýhodněného prostředí. Díky poskytnutým 

voucherům mohou děti aktivně trávit volný čas, integrovat se, najít si kamarády apod. Projekt se dělí na několik částí: 1) Distribuce voucherů 

na úhradu volnočasových aktivit pro děti 3-18 let - v rámci aktivity bude ČRDM komunikovat s rodiči a poskytovat jim podporu a konzultační 

servis při registraci a aplikaci do systému; 2) rozvoj a údržba online platformy "Aktivní město" - ČRDM využívá k distribuci poukázek platformu 

"Aktivní město". Součástí tohoto projektu je podpora a financování provozu systému; 3) nábor organizací/poskytovatelů aktivit -součástí 

projektu je také získání nových poskytovatelů mimoškolních aktivit, kteří se do projektu zapojí; 4) tvorba informačních materiálů projektu; 5) 

poskytování informací o projektu a podpory při registraci prostřednictvím center pro děti a mládež. Cílem programu je zajistit finanční 

dostupnost volnočasových aktivit pro děti uprchlíků z Ukrajiny a dalších cizinců žijících na území hl. m. Prahy. Náklady na: personální zajištění, 

grafická úprava a tisk, propagace, kancelářské potřeby, poštovné, telekomunikační služby, internet, vouchery na volnočasové aktivity, poplatek 

za využití systému Aktivní město.

1 500 000 1 000 000 950 000

4014

Česko-Tchaj-wanská 

společnost, z. s.

IČO: 08259496

HarmonyConnect

Projekt představuje celoroční činnost organizace – administrativní zajištění aktivit organizace v průběhu roku, setkávání členů, přípravu a 

realizaci aktivit spolku v průběhu roku. Projekt tak zahrnuje i vzdělávací aktivity pro cizince – kurzy češtiny pro Tchajwance, provoz knihovny s 

literaturou v mandarínštině, knižní kluby, dále vzdělávací a kulturní aktivity pro majoritu, pořádání kulturních workshopů pro veřejnost, kurzů 

mandarínštiny pro dospělé a děti, jazykové výměny, večerní představení tchajwanského divadelního souboru v divadle. Cílem projektu je 

pomoci mluvčím mandarínského jazyka získat přístup k místním informacím a zdrojům, pomoci nově příchozím vytvořit si sociální podpůrnou 

síť a získat potřebné jazykové vzdělání. Cílem projektu je i vzdělávání Tchajwanců ve znalostech češtiny a sociokulturních reáliích a tím 

usnadnění začlenění a lepší orientace těchto obyvatel v českém prostředí a pomoci příchozím vytvořit sociální vazby. Projekt reaguje na 

rostoucí zájem o tchajwanskou kulturu a mandarínský jazyk. Cílem projektu je i nadále podporovat vzájemné porozumění mezi minoritou a 

majoritou. Projekt zároveň vytváří prostor pro dobrovolnické aktivity směřující k podpoře integrace cizinců. Projekt je zaměřený primárně na 

širokou veřejnost (majoritu i cizince) a sekundárně na členy a členky spolku. Náklady na: pronájem prostor, personální zajištění, etnocatering + 

nákup surovin pro tradiční kuchyni, výroba a nákup kostýmů/krojů, propagace, kancelářské potřeby, úklidové služby, kancelářské potřeby, 

nápoje a občerstvení na setkání dobrovolníků. 1 940 600 1 000 000 55 000



4015

Český helsinský výbor, 

z.s.

IČO: 00539708

Podpora a pomoc pro 

uživatelé dočasné 

ochrany

Projekt zahrnuje celoroční odborné sociální poradenství. Hlavním cílem projektu je zvýšit kvalitu života členů cílové skupiny, pomoci jim 

dosáhnout sociální integrace a začlenit se do české společnosti a dále snížit neporozumění a eliminovat možné konflikty vzniklé kulturními 

odlišnostmi. Odborné sociální poradenství a interkulturní práce jsou klíčové nástroje k dosažení těchto cílů a podpoření cílové skupiny v 

procesu adaptace a integrace. Cílové skupiny jsou uživatelé dočasné ochrany, pracovníci státních institucí, nevládní organizace. Aktivity 

projektu zahrnují celoroční odborné sociální poradenství - workshopy na témata práva dětí v nemocnici, práva blízkých osob osobám ve vězení 

a další aktuální témata například měnící se legislativy. Dále jsou v plánu online vzdělávací semináře, analýza klíčových případů klientů od 

advokátní kanceláře. Náklady na: kancelářské potřeby, pronájem prostor, personální zajištění, poštovné, telekomunikační služby, internet.

500 000 400 000 75 000

4016

Diakonie ČCE - 

Středisko celostátních 

programů a služeb

IČO: 48136093

DOMA - integrační 

program pro cizince v 

Praze

Jedná se o komplexní projekt, který zahrnuje poradenství, výuku českého jazyka - konverzace a gramatika (příprava na zkoušku pro získání 

občanství ČR), výuku českých reálií (příprava na zkoušku pro získání občanství ČR), výtvarné workshopy, integrační večeře, výlety, pikniky, 

sousedské slavnosti. Cíle projektu jsou vzdělávání migrantů v oblasti českého jazyka a českých reálií, pomoc s porozuměním fungování české 

společnosti, zdravotnického systému, školství, pracovnímu trhu, poskytování komplexního poradenství, aktivizační aktivity na podporu 

integrace a seberealizace, podpora setkávání majority a migrantů. Cílovou skupinou jsou migranti žijící na území Prahy, kteří potřebují podporu 

v procesu integrace. Sekundární cílovou skupinou je pražská veřejnost účastnící se integračních společenských aktivit. Náklady na: personální 

zajištění, výtvarné potřeby, pronájem prostor, poštovné, telekomunikační služby, internet, kancelářské potřeby, etnocatering a nákup surovin 

pro tradiční kuchyni, vstupné a MHD na integrační výlety po Praze, pohonné hmoty.

2 920 000 1 000 000 344 000

4017

Diakonie ČCE - 

Středisko celostátních 

programů a služeb

IČO: 48136093

DOMA - Klub pro děti 

se speciálními 

potřebami

Projekt představuje provoz klubu pro děti se speciálními potřebami z rodin uprchlíků z Ukrajiny. Cílem projektu je zajištěná péče o děti se 

specifickými potřebami z rodin uprchlíků z Ukrajiny, každé dítě může v klubu strávit až tři hodiny v kuse. Zájem o tuto službu je v cílové skupině 

stále značný, protože děti z Ukrajiny se speciálními potřebami většinou nemají možnost získat místo ve školkách a školách. Klub využívá 

průběžně přibližně 50 dětí především s těžšími formami autismu a těžšími formami zdravotního postižení. Pro tyto děti je pobyt v klubu často 

jedinou možností jak se rozvíjet za asistence vysokoškolsky vzdělaných pracovníků, rovněž uprchlíků z Ukrajiny. A pro jejich rodiče představuje 

možnost si odpočinout, využít možnosti návštěvy kurzu českého jazyka apod. Na území Prahy se jedná o unikátní službu. Cílovou skupinou 

projektu jsou děti se specifickými potřebami z rodin uprchlíků z Ukrajiny a sekundárně jejich rodiče. Klub je vybavený rozvojovými hračkami, 

relaxačními a rehabilitačními pomůckami. Náklady na: personální zajištění, pronájem prostor.

2 263 600 1 000 000 750 000

4018

Diakonie ČCE - 

Středisko humanitární 

a rozvojové spolupráce

IČO: 73635383

Psychosociální 

podpora a primární 

intervence v oblasti 

integrace dětí a rodin 

uprchlíků z Ukrajiny

Projekt zahrnuje služby vedoucí k podpoře duševního zdraví, workshop na téma poskytování psychosociální podpory a krizové intervence, 

tvorbu metodických postupů psychosociální podpory (PSP) a primární krizové intervence. Cílem projektu je poskytování psychosociální 

podpory a primární krizové intervence migrantům žijícím na území hlavního města Prahy a jejich podpora v adaptaci na socio-kulturní 

prostředí naší země prostřednictvím podpory jejich duševního zdraví a eliminace stigmat způsobených válečným konfliktem a následnými 

problémy souvisejícími s migrací. Cílové skupiny jsou děti, mládež a rodiny ukrajinských uprchlíků, poskytovatelé PSP a primární krizové 

intervence. Obsahem projektu je práce v terénu s dětmi, mládeží a jejich rodinami, dále workshop a síťovací setkání vedoucí k posílení 

kompetencí poskytovatelů PSP a krizové intervence a tvorba metodiky vedoucí ke standardizaci postupů poskytování výše uvedených služeb. 

Náklady na: personální zajištění, kancelářské potřeby, přeprava účinkujících, vystupujících, materiálu, grafická úprava a tisk, poštovné, 

telekomunikační služby, internet, pronájem prostor, etnocatering + nákup surovin pro tradiční kuchyni, drobné dárky pro děti.

1 139 874 911 899 450 000



4020
Elpida, o.p.s.

IČO: 27948706

Integrační a 

mezigenerační 

program pro ukrajinské 

seniory, dospělé i děti 

v centrech Epida

Projekt představuje celoroční program různorodých pravidelných aktivit, které pomáhají cizincům, zejména Ukrajincům, k lepší adaptaci na 

život v ČR a k integraci do společnosti díky propojování s českými seniory. Program probíhá ve dvou vzdělávacích centrech Elpida na Praze 5 a 

Praze 7. Hlavním cílem je adaptace ukrajinských uprchlíků v Praze na prostředí ČR a jejich přirozená integrace mezi své vrstevníky české 

národnosti. Soustředí se na pomoc ukrajinským seniorům a starším dospělým, zároveň rozvíjí pomoc ukrajinským dětem formou doučování 

českými seniorkami. Vedlejším cílem je odbourání předsudků a negativních postojů vůči cizincům u české seniorské generace a vytvoření 

tolerantnějšího prostředí pro integraci příchozích z cizích zemí, zejména pak válečných uprchlíků z Ukrajiny. Projekt je zaměřen primárně na 

ukrajinské seniory a starší dospělé, sekundárně na ukrajinské děti a mezigenerační propojení, terciárně na české seniory – jejich dobrovolnou 

pomoc cizincům (doučování dětí, společné akce) a odbourávání negativních stereotypů a nenávistných projevů prostřednictvím společného 

integračního programu a kampaně proti nenávisti Sdílejme příběhy. Aktivity vedoucí k cíli: 1/ celoroční kurzy českého jazyka; 2/ konverzační 

klub; 3/ adaptační procházky po významných úřadech a institucích; 4/ integrační setkání Plovárna pro Ukrajinu ve spolupráci s InBází; 5/ 

kreativní workshopy s arte-terapeutickými prvky; 6/ integrační permanentka Klubu Elpida; 7/ setkání ukrajinského pěveckého sboru; 8/ 

doučování dětí cizinců českými seniory. Náklady na: kancelářské potřeby, etnocatering + nákup surovin pro tradiční kuchyni, výtvarné potřeby, 

pronájem prostor, poštovné, telekomunikační služby, internet, propagace, grafická úprava a tisk, technické zajištění, personální zajištění, 

lektorné, odborná školení a supervize, úklid prostor, účetní a mzdové služby. 1 573 260 1 000 000 750 000

4022

Charita Česká 

republika

IČO: 70100969

Integrační linka v 

mongolštině, 

vietnamštině a 

ukrajinštině

Projekt představuje provoz služby Integrační linky - odborní konzultanti telefonicky a elektronicky poskytují informace, tlumočení, překlady, 

krizovou intervenci a kontakty na další návazné a sociální služby cizincům z cílové skupiny. Cílem je podpořit integraci cizinců prostřednictvím 

anonymní linky poskytující tlumočení, informace, překlady, psychosociální podporu, základní krizovou intervenci a kontakty na další návazné a 

sociální služby. Projekt je zaměřen na cizince starší 15 let se všemi typy legálního pobytu na území Prahy (25 % zakázek) a ČR, pocházející z 

Mongolska, Ukrajiny a Vietnamu a na české občany v kontaktu s těmito cizinci. Sekundárně je zaměřen na pracovníky institucí, kteří jsou s 

těmito cizinci v kontaktu. Aktivity vedoucí k cíli: poskytování služeb Integrační linky - mongolská linka, vietnamská linka, ukrajinská linka v 

pracovní dny po celý kalendářní rok 2024. Náklady na: kancelářské potřeby, personální zajištění, poštovné, telekomunikační služby, internet, 

propagace, vzdělávání pracovníků projektu.

7 581 750 1 000 000 850 000

4023
Identity Prague

IČO: 04899032

Společně s tebou II. 

Komunitní a 

volnočasové aktivity 

integrace cizinců na 

územéí hl.m. Prahy 

2024

Komplexní projekt orientovaný zejména na osoby z Ukrajiny setrvávající na území hl.m. Prahy zahrnující provozování volnočasových a 

vzdělávacích aktivit v komunitní klubovně, podporu jazykových kompetencí v českém jazyce pro dospělé cizince, doučování a pomoc se školní 

přípravou dětí, přípravu dětí na přijímací zkoušky na SŠ, sociokulturně zaměřené vzdělávací aktivity pro rodiny s dětmi, pomoc s realizací 

komunitních a sousedských aktivit, dobrovolnickou činnost majority i cizinců, provozování pravidelných poznávacích výletů pro rodiny s dětmi 

s cílem zvýšení jejich sociokulturní orientace do české společnosti. V neposlední řadě bude docházet k průběžnému vyhledávání osob v krizové 

situaci a nabízení služeb terénní práce se zaměřením na zprostředkování kontaktu s návaznými službami, doprovázení na úřady, tlumočnické 

služby a pomoc se získáním orientace na trhu práce a bydlení. Cílem je přispět k podpoře sociálního začleňování a adaptaci osob z Ukrajiny 

prostřednictvím komplexní nabídky komunitních, vzdělávacích, volnočasových a terénních služeb v Praze a jejich provozováním pomoci 

začlenit cizince žijící v Praze do české společnosti a zároveň napomoci při budování dobrých vztahů na lokální úrovni, nabídnout dětem a 

mládeži možnost smysluplného trávení volného času. Projekt je zaměřený primárně na širokou veřejnost – majoritu i migranty s důrazem na 

ukrajinské uprchlíky. Náklady na: kancelářské potřeby, výtvarné potřeby, pronájem prostor, poštovné, telekomunikační služby, internet, 

propagace, výroba a nákup kostýmů/krojů, materiál, personální zajištění, náklady na sociokulturní výlety.

1 222 000 977 000 50 000

4024
In IUSTITIA, o.p.s.

IČO: 26569655

Bezpečně v novém 

domově Praze 2024

Předkládaný projekt se skládá ze dvou aktivit, které se budou vzájemně doplňovat a navazovat na další činnost žadatele. Hlavní aktivitou 

projektu je práce v terénu za účasti komunitních pracovníků z řad cizinců. Během práce v terénu bude cílová skupina informována a 

vzdělávána v oblasti předsudečného násilí, to jak násilí vypadá, jaké jsou možnosti obrany proti tomuto násilí, kde je násilí možné řešit, jaká 

jsou práva a povinnosti v kontextu tohoto násilí a na koho se obracet. Jako podpůrný materiál v terénu poslouží informační materiály o 

předsudečném násilí a příručky o trestním řízení v různých jazykových mutacích s ohledem na zacílení na jednotlivé komunity. Druhou 

aktivitou projektu bude také jednorázové vzdělávání pro uvedenou cílovou skupinu popř. vzdělávání ve prospěch této cílové skupiny v případě, 

že by CS neměla o vzdělávání sama zájem. V rámci vzdělávání se žadatel zaměří na podobná témata jako v terénu. Primárními cíli projektu je 

posílit integrační potenciál, předcházet sociální exkluzi a izolaci, snižovat pocit ohrožení a předcházet případné radikalizaci v důsledku 

předsudečných útoků. Dílčím cílem je zvyšování informovanosti a právního povědomí cizinců*nek žijících na území Prahy, kteří jsou ohroženi 

předsudečným násilím včetně posílení jejich kompetencí ve vztahu k řešení předsudečného násilí. Náklady na: kancelářské potřeby, materiál, 

poštovné, telekomunikační služby, internet, pronájem prostor, grafická úprava a tisk, personální zajištění, technické zajištění, energie.

1 028 160 120 000 120 000



4025
InBáze, z. s.

IČO: 26548216

Interkulturní festival 

RefuFest a 

interkulturní práce s 

komunitami

Projekt zahrnuje 18. ročník multižánrového interkulturního festivalu RefuFest, který je primárně zaměřen na posilování vzájemného 

porozumění a soužití rozmanitých kultur v souladu s ideou moderní otevřené společnosti. Konkrétní program bude vytvořen na základě 

veřejné výzvy a spolupráce s aktivními migranty, kteří spolu s námi budou tvořit obsahovou část festivalu. Předkládaný projekt sleduje několik 

hlavních cílů: posílit vzájemné porozumění mezi majoritou a migranty, usnadnit kontakt migrantů (ev. osob s migrační zkušeností) a občanů ČR 

a umožnit jim vytvoření bezpečného prostoru pro sdílení zkušeností a odbourávání předsudků, zvýšit osvětu v oblasti migrace a integrace 

(programové body festivalu, včetně diskuzí a prezentací, se snaží šířit informace a povědomí o těchto otázkách). Projekt cílí také na podporu 

umělecké tvorby a sdílení příběhů: RefuFest poskytuje platformu umělcům a tvůrcům, kteří se mohou vyjádřit skrze různé umělecké žánry. 

Cílové skupiny jsou aktivní migranti, česká veřejnost, děti a mládež. Cílem je tak i prevence xenofobie. Realizace předkládaného projektu bude 

probíhat celoročně, v období od ledna do prosince 2024 a bude zahrnovat setkávání členů týmu, přípravu a realizaci plánovaných aktivit, 

pravidelná setkání s komunitami, interkulturní práci s komunitami a samotný festival, který proběhne v září 2024. Náklady na: personální 

zajištění, materiál, pronájem prostor, technické zajištění, grafická úprava a tisk, propagace, personální zajištění (DPP/fakturace), honoráře.

850 844 400 000 400 000

4026
InBáze, z. s.

IČO: 26548216

Multikulturní programy 

a podpora žáků s OMJ

Komplexní celoroční projekt zaměřený zejména na přímou práci s dětmi, žáky a pedagogy ze školských zařízení na území hl. m. Prahy v 

oblastech multikulturní výchovy, seznamování se s problematikou migrace a integrace cizinců, zvyšování interkulturních kompetencí, výuku 

českého jazyka a přípravy na přijímací řízení na SŠ se zaměřením na oblast českého jazyka a literatury. Projekt se skládá z 5 klíčových aktivit:

KA 1: Multikulturní vzdělávací programy pro MŠ, ZŠ a SŠ; KA 2: Komunitně interkulturní aktivity pro školy a veřejnost; KA 3: Persona Dolls - 

Panenky s osobností; KA 4: Kurzy ČJ pro děti a žáky; KA 5: Příprava na přijímací řízení na střední školy. Hlavním cílem projektu je seznámení 

dětí, žáků a pedagogů na školských zařízeních na území Prahy s problematikou migrace a integrace cizinců, podpora vzájemného porozumění, 

přátelského soužití a prevence xenofobního jednání a podpora dětí a žáků ZŠ - cizinců v oblasti českého jazyka. Projekt primárně cílí na děti a 

žáky škol a školských zařízení nacházejících se na území hlavního města Prahy (KA 1 – 3), děti a žáky - cizince (OMJ) škol a školských zařízení 

nacházejících se na území hlavního města Prahy (KA 1 – 5), pedagogy škol a školských zařízení nacházejících se na území hlavního města Prahy  

(KA 1 – 3). Vedlejší cílovou skupinou projektu jsou rodiče zapojených dětí a žáků a široká veřejnost. Náklady na: personální zajištění, výtvarné 

potřeby, materiál, poštovné, telekomunikační služby, internet, personální zajištění DPP/OSVČ - fakturace.

1 040 805 345 000 345 000

4027
InBáze, z. s.

IČO: 26548216

Poznávej svůj nový 

domov - aktivity pro 

děti a mládež

Projekt zahrnuje zajištění volnočasových aktivit pro děti s OMJ a jejich české kamarády. Projekt se primárně zaměřuje na volnočasové aktivity 

pro děti s odlišným mateřským jazykem (pravidelné interkulturní kluby, výtvarné ateliéry, jednorázové akce, víkendové pobyty a pobytový 

tábor), účastnit se však mohou děti z majoritní společnosti. Stejně důležitou součást projektu tvoří aktivita doučování, která se bude 

zaměřovat na rozvoj českého jazyka a bude bezplatná. Většina volnočasových aktivit je zdarma, na pobytové akce a příměstské tábory se platí 

příspěvek. Hlavním cílem projektu je podpora integrace dětí s OMJ. Cílem volnočasových aktivit je vytvořit dětem s OMJ bezpečné prostředí, 

kde mohou být samy sebou a zlepšovat se jak po stránkách sociokulturních (aktivity jsou často zaměřeny na české reálie), sociálních, 

komunikačních i jazykových.  Projekt je zaměřen primárně na děti s odlišným mateřským jazykem ve věku 5-18 let, které pobývají na území hl. 

města Prahy, či zde navštěvují vzdělávací instituce. Jedná se převážně o MŠ, ZŠ, SŠ, či jazykové školy. Vítáni jsou také děti a rodiče z majoritní 

společnosti. Aktivity vedoucí k cíli: KA 1 - pravidelné aktivity - interkulturní klub pro starší děti pro děti 11-18 let; interkulturní klub pro mladší 

děti pro děti 5-11 let; výtvarný ateliér pro děti 5-15 let. KA 2 - pobytové aktivity - víkendový pobyt pro starší děti pro děti 11-18 let; víkendové 

pobyty pro mladší děti pro děti 5-11 let; pobytový tábor tábor pro děti 5-18 let. KA 3 - jednorázové akce - akce pro děti pro děti 5-18 let; KA 4 - 

doučování a dobrovolnictví. Dílčí aktivity zahrnují supervize dobrovolníků, školení pracovníků, dobrovolníků. Náklady na: personální zajištění, 

materiál, pronájem prostor, poštovné, telekomunikační služby, internet, personální zajištění (DPP/fakturace), cestovné na víkendové pobyty a 

víkendový tábor, vstupné, supervize, školení pro pracovníky projektu, zaúčtování projektu.

1 128 374 250 000 250 000

4028
Inclusio o.p.s.

IČO: 01786539
Klub Imagion 2024

Obsahem projektu je zajištění pravidelných následujících aktivit pro žáky a jejich rodiče: a) nabídka volnočasových aktivit: divadlo pro žáky 

(jeviště), interaktivní kino, kino, závěsné kuželky, umělecká galerie a výstavní místo, fotografický ateliér, filmový ateliér, prostor pro módní 

přehlídky, oratorium/ řečniště, loutkové divadlo/ maňáskové divadlo; b) příprava na vyučování; c) kavárna rodičů; d) společné aktivity 

(prezentace, e) akce se vzdělávacími prvky během letních prázdnin, f) řízení a evaluace během celého projektu. Cílem projektu je poskytovat 

nabídku pravidelných volnočasových aktivit dětí a žáků cizinců v Klubu Imagion pro děti v přípravné třídě a žáky 1. – 5. třídy (a starších 

sourozenců) ZŠ v heterogenní skupině (ZŠ a MŠ Praha Smíchov - Grafická) a podpořit integraci dětí (a mládeže) do hlavního vzdělávacího 

proudu a zapojení jejich rodičů/ zákonných zástupců do spolupráce na školním úspěchu. Dílčí cíle projektu jsou podpora zapojení rodičů, 

všestranný osobnostní rozvoj dětí a žáků prostřednictvím jejich dlouhodobého zapojení do volnočasových aktivit, setkávání dětí a žáků cizinců 

s majoritní společností a dalšími minoritními/národnostními skupinami na bázi volnočasových aktivit. Vzdělávací aktivity probíhají v kontextu 

v souladu se ŠVP ZŠ, na vzdělávacích aktivitách se podílí studenti SŠ a starší spolužáci ze ZŠ. Projekt je zaměřen na žáky přípravného ročníku a 

základní školy (1.-9. třída, Základní škola a mateřská škola Praha 5 – Smíchov, Grafická 13/1060) a jejich rodiče. Náklady na: výtvarné potřeby, 

kancelářské potřeby, přeprava účinkujících, vystupujících, materiálu, poštovné, telekomunikační služby, internet, pronájem prostor, personální 

zajištění, grafická úprava a tisk, hygienické prostředky, vstupné dětí a rodičů, účetní a personální služby.

552 100 433 100 150 000

4029
"INFO-DRÁČEK, z.s."

IČO: 22837558
Asie vzdálená a blízká

Projekt představuje jednodenní festival prezentující vietnamskou a asijskou kulturu a gastronomii, workshopy, dětský koutek. Cílem projektu 

je zvýšit povědomí společnosti o vietnamské a asijské kultuře, a současně aktivně zapojit českou společnost do bližšího vzájemného poznávání 

odlišných kultur, tradic a zvyků. Nekonfliktní cestou chceme změnit pohled na Vietnamce a Asiaty, jejich kulturu, která je české společnosti 

občanům vzdálená a někdy těžko pochopitelná. Projekt je zaměřený na všechny věkové kategorie, na majoritu, minority, menšiny, všechny 

druhy vzdělání a profese, mládež, děti, seniory. Festival zahrnuje realizaci kulturních vystoupení (tance, zpěvy, různé druhy asijského bojového 

umění), workshopy (kaligrafie, malby na hedvábí, umělecká kaligrafie), výstavy (např. japonské malby). Součástí festivalu jsou gastro stánky s 

tradiční vietnamskou a asijskou kuchyní a produkty. Náklady na: materiál, grafická úprava a tisk, etnocatering + nákup surovin pro tradiční 

kuchyni, technické zajištění, propagace, personální zajištění, honoráře účinkujících, zajištění dětského koutku.

835 000 260 000 170 000



4030
"INFO-DRÁČEK, z.s."

IČO: 22837558
Tady jsem doma

Projekt zahrnuje skupiny workshopů českého jazyka se znalostí A0, A2 a dětskou skupinu. Cílem projektu je realizace výuky českého jazyka pro 

cizince zaměřenou na základní znalost komunikační zdatnosti s možností zvýšení samostatnosti při styku s úřady, zdravotnickým zařízením, 

finančními institucemi, předškolních zařízení. Dalším cílem projektu je osvětová činnost, která navazuje na základní výuku českého jazyka, 

příprava účastníků kurzů na zkoušky A2 a v rámci dětské skupiny úzká spolupráce s předškolními a školními zařízeními. Cílovou skupinu tvoří 

hlavně Vietnamci žijící nebo pracující na území hl. města Praha. Věkově lze účastníky zařadit do kategorie 3 a více - děti předškolního věku, 

žáky, studenty, dospělí, seniory. Projekt je zaměřen na základní, u mírně pokročilých ke zvýšení znalosti českého s možností přípravy na 

zkoušku A2. Kurzy pro dětskou skupinou probíhají hravou formou v odpoledních hodinách ve spolupráci s pedagogy MŠ a ZŠ. Projekt vede 

účastníky k seznámení s českou kulturou, tradicemi, normami a pravidly. Náklady na: kancelářské potřeby, pronájem prostor, poštovné, 

telekomunikační služby, internet, personální zajištění, grafická úprava a tisk.

613 500 150 500 140 000

4031
"INFO-DRÁČEK, z.s."

IČO: 22837558

Veselý týden s 

Dráčkem

Projekt zahrnuje sérii turnusů integračního příměstského tábora a turnusy pobytového tábora Veselý týden s Dráčkem pro vietnamské a české 

děti s možností účasti dalších menšin a etnik (ve věku 3 - 13 let). Projekt navazuje na ročníky v letech 2016-2023. Cílem projektu je vzájemné 

poznávání odlišných kultur a příprava na předškolní  a školní výchovu. Dalším cílem je zapojení rodičů do aktivit během realizace jednotlivých 

turnusů (společné výlety, divadelní představení). Projekt je zaměřen na vietnamské a české děti s možností účastí dalších menšin a etnik ve 

věku 3 - 13 let, majoritu, mládež, studenty, dospělé. Náklady na: materiál, grafická úprava a tisk, personální zajištění, pronájem prostor, 

poštovné, telekomunikační služby, internet, honorář - divadlo, doprava, celodenní výlety.

567 500 185 750 170 000

4032

Junák - český skaut, 

Skautský institut, z. s.

IČO: 70802327

Svitlo - zvyšování 

jazykové vybavenosti

Projekt představuje celoroční zajištění jazykového vzdělávání pro držitele dočasné ochrany (děti a dospělé). Zahrnuje kurzy českého jazyka pro 

mládež i dospělé (A1-A2 a B1), konverzační večerní klub v českém jazyce pro dospělé za účasti dobrovolníků z řad majority, doplňkové služby - 

klub pro děti po dobu konání kurzu pro dospělé, komunikace na sociálních sítích (Telegram, Facebook, Instagram), koordinaci kurzů, lektorů a 

dobrovolníků. Hlavním cílem projektu je zvyšování jazykové vybavenosti držitelů dočasné ochrany na území hlavního města Prahy a tím 

zvyšování možností jejich pracovního uplatnění a zlepšování jejich sociokulturní orientace. Cílovou skupinou projektu Svitlo jsou držitelé 

dočasné ochrany v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny vyvolaným invazí vojsk Ruské federace, kteří pobývají na území 

Prahy, případně Středočeského kraje. Aktivity projektu Svitlo se zaměřují na všechny věkové kategorie od nejmenších dětí až po seniory. 

Aktivity tohoto projektu “Svitlo - zvyšování jazykové vybavenosti” se zaměřují konkrétně na cílovou skupinu dospělých a teenagerů a zvyšování 

jejich jazykových kompetencí v souvislosti s možnostmi uplatnění na trhu práce a dostupností středoškolského vzdělání. Náklady na: 

personální zajištění, materiál, propagace, pronájem prostor, finanční řízení projektu a účetnictví.
1 478 840 999 200 175 000

4033

"Kazachstánské 

kulturní centrum v 

České Republice "Elim-

aj" z.s.

IČO: 27008193

Vzdělávací činnost a 

klubové setkání 

Kazachstánského 

kulturního centra v 

České republice "Elim-

aj"z.s.

Projekt zaměřený na celoroční činnost spolku. Cílí na rozšíření a upevnění přátelských vztahů mezí občany České Republiky a Kazachstánu, 

rozvoj kulturních, ekonomických, sportovních vztahů mezí občany ČR a Republiky Kazachstán, čímž chce napomáhat integraci občanů 

Republiky Kazachstán do společenského života České republiky. Cílem je i popularizace tradice, kultury, zvyků, jazyků národů Kazachstánu, 

pořádaní dobročinných akcí, rozvoj vztahů a vzájemného porozuměni mezi různými společenskými organizacemi cizinců navzájem i mezi 

majoritní společností a cizinci. Cílové skupiny jsou majoritní i migranti všech věkových kategorií. Projekt zahrnuje přednášky, osvětové akce, 

výstavy, soutěže, výlety, sportovní a kulturní akce, terénní práci a workshopy. Náklady na: kancelářské potřeby, etnocatering+nákup surovin 

pro tradiční kuchyní, nákup textilních materiálů pro šití lidových kostýmů, pronájem prostor pro činnost spolku a pořádání akcí, úhrada nákladů 

na cestování účinkujících, pořízení reklamních materiálů, letáků, plakátů, pozvánek apod., poštovné, telefon, internet, náklady na pořízení 

nebo vypůjčení kostýmů, náklady na roční provoz internetových stránek, zapůjčení technického zařízení, náklady na obrazové a zvukové 

záznamy, tisk, odměny (DPP), průvodcovské služby, lektorské vedení jednotlivých akcí a workshopů.

117 000 82 000 60 000

4034

"Kazachstánské 

kulturní centrum v 

České Republice "Elim-

aj" z.s.

IČO: 27008193

XVIII.Dny kultury 

národů Kazachstánu v 

Praze

Projekt zahrnuje realizaci festivalu zahrnujícího přednášky, výstavy, workshopy, koncerty, promítání dokumentárních filmů, informační 

kampaň během XVIII. Dnů kultury národů Kazachstánu. Cílem projektu je rozšíření a upevnění přátelských vztahů mezí občany České Republiky 

a Republiky Kazachstán na území hlavního města Prahy, rozšíření, rozvoj vztahů a vzájemného porozumění mezi různými společenskými 

organizacemi cizinců navzájem, mezi majoritní společnosti a cizinci. Projekt je zaměřen na všechny věkové kategorie, migranty i majoritu. 

Náklady na: kancelářské potřeby, etnocatering, nákup surovin pro tradiční kuchyni, nákup materiálů pro šití lidových kostýmů, pronájem 

prostor, náklady na cestování účinkujících, pořízení reklamních materiálů, letáků, plakátů, pozvánek apod., poštovné, telefon, náklady na 

pořízení nebo vypůjčení kostýmů, květiny pro úpravu kostýmů, náklady na obrazové a zvukové záznamy, odměna koordinátorů, lektorské 

vedení jednotlivých akcí na festivalu, dokumentace jednotlivých akcí, pořadatelská služba při akcí, technická obsluha, přeprava techniky, 

technické zajištění, propagace.

112 000 78 000 40 000



4035

Komunitní centrum 

Petrklíč, z.s.

IČO: 03776395

Podpora integrace 

osob z Ukrajiny

Projekt zahrnuje celoroční činnost ve formě různorodých aktivit. Cílem projektu je podpora sociálního začleňování osob z Ukrajiny. Jde o 

podporu zranitelných osob a skupin osob, které se po svém příchodu do České republiky ocitly v odlišném sociokulturním prostředí a ztratily 

své zázemí a sociální vazby. Cílovou skupinu projektu tvoří uprchlíci z Ukrajiny, a to osoby všech věkových kategorií: děti a mládež, jejich 

rodiče/rodiny, dospělí lidé a také senioři. Projekt je připraven pracovat i s osobami s nějakou formou hendikepu (tělesné postižení, duševní 

onemocnění). Žadatel na realizaci spolupracuje s MČ Praha 10 (propagace, komunikace s CS, spolupráce s koordinátorkou ukrajinské pomoci v 

ÚMČ). V rámci integračních aktivit jsou cílovou skupinou i lidé z majoritní společnosti (dobrovolnictví). Naplnění cílů projektu je dosahováno 

prostřednictvím realizace čtyř klíčových aktivit: podpora integrace v oblasti bydlení; poskytování terapeutické a poradenské podpory; podpora 

rodin a jednotlivců; podpora adaptace, začleňování, sociokulturní orientace. Typově jde o aktivity jako je např. individuální či skupinové 

poradenství (zaměřené na sociální či terapeutické činnosti), společné akce, komunitní akce, workshopy, vzdělávací semináře, dobrovolnický 

program, vycházky, návštěvy v domácnostech. Jednotlivé aktivity je možné realizovat v prostorech Petrklíče, ve veřejných prostorech nebo v 

přirozeném prostředí účastníků aktivit (např. v domácnosti). Projekt reaguje na aktuální potřeby ukrajinských uprchlíků na území Hlavního 

města Prahy - zejména v lokalitě území MČ Praha 10. Náklady na: personální zajištění, kancelářské potřeby, pronájem prostor, poštovné, 

telekomunikační služby, internet, propagace, grafická úprava a tisk, materiál, účetní služby.

1 082 240 665 000 500 000

4037

Konsorcium nevládních 

organizací pracujících s 

migranty v ČR, z.s.

IČO: 26620553

Aktualizace pražské 

Databáze integračních 

projektů

V projektu je v plánu pracovat s již vytvořenou Databází integračních projektů. Databáze (dále DIP) je unikátní prostředí vytvořené v roce 2019, 

ve kterém jsou shromažďovány projekty, které větší či menší měrou na území ČR a hl. m. Prahy přispívají k integraci cizinců. Jedná se tedy o 

provoz monitorovacího nástroje umožňující vyhodnocování dopadu a efektivity integračních projektů, programů podpory integrace cizinců i 

celého systému řízení a financování integrace. Hlavním cílem projektu je vytvořit systematický přehled o rozsahu aktivit podporující integraci 

cizinců na území hl. m. Prahy včetně možnostech financování integračních aktivit. V tomto ohledu Žadatel systematicky podpoří princip 

evidence-based policy-making v oblasti integrace cizinců a tvorbou analytických podkladů zvýší informovanost hlavních aktérů integrace na 

území hl. m. Prahy, například ohledně rozsahu integračních aktivit, cílových skupin, tematického zaměření aktivit, systému a zdrojích 

financování integrace, realizátorů integračních aktivit. Projekt chce přispět k větší reflexi kvality, potřebnosti a dostupnosti služeb 

poskytovaných různým skupinám cizinců. Cílovou skupinou projektu jsou aktéři integrace aktivní na území hl. m. Prahy. Aktivity vedoucí k cíli: 

1. aktualizace DIP - průběžná aktualizace obsahu po dobu trvání projektu; 2. technické zajištění a rozvoj technického zázemí - rozvoj prostředí 

databáze, zvyšování její uživatelské a analytické přívětivosti, zajištění technické funkčnosti DIP; 3. tvorba analytických a přehledových podkladů 

pro aktéry integrace, zejména komplexní výstup, který bude uceleně mapovat rozsah, charakter a financování integračních aktivit na území h. 

m. Prahy a dostupných integračních služeb (a jejich vývoj v čase) a dílčí přehledy na základě ad-hoc zadání od aktérů integrace. Náklady na: 

technické zajištění, personální zajištění, kancelářské potřeby, poštovné, telekomunikační služby, internet, pronájem prostor, finanční vedení 

projektu.

533 300 426 640 175 000

4039
KULTURUS, z. s.

IČO: 04108019
Škola kulturní mládeže

Projekt představuje realizaci přednášek a exkurzí. Cílem projektu je seznámit emigranty z Ukrajiny, Ruska a Běloruska s historií, kulturou a 

společenským životem České republiky, pomáhat jim v integraci díky novým poznatkům o ČR. Cílové skupiny jsou nedávní emigranti z Ukrajiny, 

Běloruska a Ruska, většinou ženy a mladí lidé. Přednášky a prohlídky povedou profesionální historici a průvodci. Přednáškový program bude 

řazen chronologicky od mytické historie českých zemí až po současnou politickou situaci. Náklady na kancelářské potřeby, výtvarné potřeby, 

pronájem prostor, personální zajištění, přepravu účinkujících, vystupujících, materiálu, poštovné, telekomunikační služby, internet, propagaci, 

grafickou úpravu a tisk, technické zajištění.

145 000 85 000 50 000

4040
Matertera, z.s.

IČO: 07470941
Společně jsme silnejší

Osobní start-up je projektovým inkubátorem, který má za cíl podporovat ženy v realizaci jejich nápadů a projektů. Základním prvkem projektu 

je poskytování zpětné vazby a podpora pro rozvoj projektů, které účastnice představují. Hlavním cílem projektu je propojení, posílení 

(empowerment) žen migrantek prostřednictvím cílené práce s komunitou kolem Matertery a vzdělávacích aktivit. Další cíle projektu zahrnují 

posílení kapacit konkrétních žen v oblasti profesního růstu, osobního rozvoje a realizace vlastních projektů, síťování žen a sdílení jejích 

zkušeností během setkání s cílem posílit vzájemnou podporu a soudržnost v rámci komunity, oslovení širší veřejnost a sdílení know-how 

týkající se úspěšné skupinové práce a empowermentu žen skrze vzdělávací aktivity. Projekt cílí na základní dvě skupiny: a) aktivní migrantky 

(včetně absolventek předchozích kol Osobního start-upu), b) široká veřejnost, která je zapojena do problematiky empowermentu žen. Projekt 

zahrnuje aktivity, které oslovují širší publikum a mají za cíl sdílet know-how o úspěšné skupinové práci a zplnomocňování žen. V rámci projektu 

se zaměří žadatel na realizaci 4 klíčových aktivit: KA1: cyklus setkání s absolventkami předchozích běhů Osobního start-upu; KA2: mastermind 

skupiny na vybraná témata (setkání budou zaměřena na podporu, sdílení zkušeností a spolupráci v rámci vybraných témat, jako jsou 

prezentační dovednosti, plánování a time management, nebo metoda vyprávění příběhů); KA3: osobní Start-up -inkubátor projektů, který 

pomáhá ženám rozvíjet jejich nápady a projekty směrem k jejich realizaci; KA4: networkingové setkání pro ženy z komunity Matertery. 

Náklady na personální zajištění, materiál, kancelářské potřeby, propagaci, pronájem prostor.

360 600 285 600 285 000

4041
Matertera, z.s.

IČO: 07470941

Ženy ve sdílení: 

Podpora a 

Empowerment

Projekt se zaměřuje na podporu a rozvoj komunity kolem Matertery. Hlavním cílem projektu je posílení komunity kolem Matertery a podpora 

sociálního kapitálu žen migrantek v rámci této komunity. Cílem je podpořit ženy, které již delší dobu žijí v České republice, a zároveň nově 

příchozí ženy v tom, aby se navzájem motivovaly k úspěšné integraci skrze společné setkání, sdílení svých zkušeností a příběhů. Dílčí cíle jsou 

podpora komunity a práce s ní prostřednictvím pravidelných setkání, rozvoj konkrétních žen v jejich kariérním a osobním růstu skrze 

individuální konzultace, inspirovat a motivovat ženy v rámci komunity Matertery k nalezení vlastní cesty pomocí metody storytellingu. Projekt 

cílí na ženy migrantky, včetně těch, které uprchly z Ukrajiny. Aktivity vedoucí k cíli: KA1: setkání Matertera klubu "(S)dílná" - pravidelná setkání 

s komunitou kolem Matertery, její budování a posilování s cílem prevence sociální izolace žen a budování sociálního kapitálu; KA2: osobní 

odborné konzultace - možnost využít individuální podpory koučky, mentorky či kariérní poradkyně; KA3: storytellingová setkání - příběhy 

úspěšných migrantek - setkání, na kterých úspěšní migranti a migrantky představí své životní příběhy. Příběhy budou spojeny s tématy 

integrace v České republice, vzdělávání, síťování, hledání práce a podnikání. Náklady na personální zajištění, pronájem prostor, kancelářské 

potřeby, etnocatering + nákup surovin pro tradiční kuchyni, materiál, technické zajištění, propagaci.

346 000 266 500 200 000



4042

Meteor pro Ukrajinu, z. 

ú.

IČO: 14417189

Meteor pro Ukrajinu 

2024

Projekt má formu celoroční činnosti a jeho cílem je zvýšení integrace cizinců do české společnosti a jejich soběstačnosti. Projekt přispěje k 

tomu, aby cizinci byli schopni lépe se orientovat v české společnosti, najít si zaměstnání a bydlení, využívat sociální a zdravotní služby a zapojit 

se do společenského života, také přispěje ke snížení diskriminace cizinců a k budování tolerantnější společnosti. Projekt je zaměřen na všechny 

věkové kategorie cizinců, kteří žijí v České republice, ale také na zástupce majority, kteří se s cizinci v rámci aktivit setkávají a seznamují. 

Realizovány budou jazykové kurzy pro děti i mládež, profesionální odborná poradenství v oblasti zaměstnání, bydlení, práva cizinců, organizace 

sousedských setkání a další komunitní aktivity založené na aktivní participaci cizinců. Dalšími aktivitami bude vzdělávání a supervize 

interkulturních pracovníků v rámci organizace žadatele. Položkový rozpis nákladů: pronájem prostor, personální zajištění.

1 009 200 389 500 230 000

4043

Multikulturní centrum 

Praha, z.s.

IČO: 70098085

Tréninky 

interkulturních 

kompetencí pro 

specialisty, organizace 

a aktéry působících na 

území HMP

Projekt bude rozvíjet již zavedené tréninky interkulturních kompetencí, které žadatel realizuje dlouhodobě. O tréninky je velký zájem a 

poskytnutá dotace je nadále umožní realizovat bezplatně formou interkulturních tréninků pro profesionály, organizace a MČ, dále 

interkulturních tréninků zaměřených na ukrajinské uprchlíky, interkulturní pracovníky a další cizince. Projekt zahrnuje i přípravu a pilotáž 

akreditovaného školení „Základy terénní práce s migranty“, workshop předání dobré praxe se zahraničním odborníkem, informační kampaň. 

Cílem projektu je poskytování interkulturních tréninků, které umožňují profesionálům naučit se vnímat perspektivu cizinců či národnostních 

menšin a dozvědět se více o jejich životní situaci. Důraz bude kladen na organizace, které dosud s cizinci v takové míře nepracovaly. Zástupci 

CS z řad cizinců: interkulturní pracovníci z řad uprchlíků z Ukrajiny či dalších skupin cizinců především z post-sovětského prostoru, koordinátoři 

a zaměstnanci sociálních služeb, uprchlíci z Ukrajiny. Cílovou skupinou jsou i odborníci v oblasti migrace a integrace, pracovníci neziskových 

organizací, výzkumníci zabývající se interkulturní komunikací, migrací a integrací a široká veřejnost se zájmem o problematiku migrace a 

interkulturního porozumění, členové komunit cizinců žijících v České republice. Náklady na: personální zajištění, propagace, pronájem prostor, 

poměrný příspěvek na nájem organizace, poměrný příspěvek na výdaje za energie kanceláře organizace.

312 950 250 360 250 000

4044
My.Aktivity z.ú.

IČO: 24191345

Integrační aktivity na 

Pražačce

Celoroční projekt má za cíl zlepšit integraci rodin cizinců na Praze 3 a vytvořit podmínky pro navozování přátelských vztahů mezi všemi 

komunitami žijícími na tomto území. Dalším cílem je přispět k odbourávání předsudků a negativních stereotypů prostřednictvím setkávání 

komunit ve volném čase a zapojením příslušníků menšin do aktivní přípravy těchto aktivit. Projekt je zaměřen na širokou veřejnost, majoritu i 

migranty. Cílí primárně na děti a žáky MŠ a ZŠ s OMJ, děti a žáky MŠ a ZŠ majoritní komunity, sekundárně na jejich rodiče a celé rodiny. Aktivity 

vedoucí k cíli: sportovní odpoledne, pravidelné volnočasové aktivity (kroužky), komentované vycházky, semináře a přednášky, letní příměstský 

tábor. Náklady na: pronájem prostor, personální zajištění, propagace, grafická úprava a tisk, technické zajištění, materiál.

815 200 234 000 140 000

4045

Nadační fond Janua 

Jabok

IČO: 45770841

Integrace ukrajinských 

studentů-uprchlíků 

(nejen) na Jaboku

Projekt bude realizován formou průběžných aktivit a jednorázových kulturně společenských akcí. Cílem projektu je usnadnit ukrajinským 

studentům-uprchlíkům integraci do vrstevnického prostředí, jejich propojení s českými studenty, případně s dalšími mladými uprchlíky ze 

spolupracujících organizací. Průběžné aktivity směřují k podpoře v úspěšném studiu, jehož ukončení jim poskytne společensky velmi 

potřebnou kvalifikaci. To jim umožní snazší zapojení na trhu práce a obecně do české společnosti, pokud u nás zůstanou dlouhodobě. Také 

budou připraveni pomáhat s integrací dalším svým krajanům. Současně akce s účastí veřejnosti přispějí ke zvýšení povědomí o situaci mladých 

uprchlíků. Hlavní cílovou skupinou jsou studenti-uprchlíci z Ukrajiny, kteří studují/budou studovat na škole Jabok. Vedlejšími cílovými 

skupinami jsou čeští studenti, absolventi, rodiny studentů-uprchlíků a veřejnost, kteří se zúčastní otevřených akcí. Kromě veřejnosti z místní 

sousedské komunity se zúčastní i zástupci školských a socíálních zařízení, které se školou Jabok spolupracují při zajištění odborných praxí 

studentů. Obsahem projektu jsou kurzy odborné češtiny pro ukrajinské studenty, kurz vyrovnávací výuky angličtiny, studijní poradenství, 

psychosociální poradenství, kurz sociokulturní orientace a kulturně společenské akce podporující soudržnost. Náklady na: materiál, služby, 

osobní náklady, cestovné a ubytování.

507 400 404 400 100 000

Nepodpořoené náklady: náklady spojené s realizací aktivit Vánoční hvězda, Zahradní slavnost.



4049
NAVIGO Praha z.s.

IČO: 19270283
Nejste v tom sami !

Projekt bude veden formou terénních služeb se zaměřením na ukrajinskou menšinu žijící v České republice. Cílem je poskytování a zajišťování 

služeb prostřednictvím terénní práce s překladem na úřadech a dalších institucích. Cílové skupiny: dospělí lidé, kteří potřebují pomoct s 

hledáním práce, zlepšením českého jazyka a celkovým usazením v ČR. Aktivity vedoucí k cíli: 1) terénní služby - asistence jazykově vybavených 

odborníků v místě problému, tlumočení při návštěvách orgánů veřejné správy, institucí poskytujících veřejné/soukromé služby, administrace a 

asistence v průběhu celého procesu podání žádosti o rekvalifikační kurz českého jazyka, doprovod do vzdělávacích institucí, na rodičovských 

schůzkách, atd., asistence při jednání s OAMP ve věcech azylového/migračního řízení, pomoc s nalezením odpovídajícího odborníka, který je 

způsobilý pomoci v konkrétní problematice, kterou klient potřebuje řešit. Náklady na: personální zajištění, kancelářské potřeby.

389 200 197 200 40 000

4050
NAVIGO Praha z.s.

IČO: 19270283
Společně to dáme !

Projekt se zaměřuje především na tlumočnické služby a poskytování pomoci cizincům při vyplňování a následném podávání důležitých 

dokumentů na úřadech. Tlumočnické a překladatelské služby budou poskytovány přímo v místě, kde dochází ke kontaktu s orgány veřejné 

správy, institucemi poskytujícími veřejné nebo soukromé služby a ve vzdělávacích institucích. Cílové skupiny: cizinci, rodiny s dětmi, 

přistěhovalci, děti a mládež, příslušníci národnostních menšin žijící na území hlavního města Prahy. Aktivity vedoucí k cíli: 1) terénní služby - 

překlad a tlumočení na úřadech. Obsah projektu byl zvolen na základě dotazníkového šetření mezi ukrajinskými uprchlíky v srpnu 2023, které 

žadatel oslovil prostřednictvím svých komunikačních kanálů. Žadatel spolupracuje se společností ICJ s.r.o, jež se podílí na financování jeho 

aktivit. Společnost ICJ s.r.o. poskytuje jazykové kurzy a slouží jako rekvalifikační centrum pro uprchlíky, kteří by se chtěli vzdělávat v českém 

jazyce. Náklady na: personální zajištění, pronájem prostor.

250 000 160 000 40 000

4051
Nová škola, o.p.s.

IČO: 25768867

Rozlety pro cizince 

2024

Projekt je realizován celoročně formou vzdělávacích aktivit (pravidelné doučování, navazující volnočasové aktivity, příprava na přechod na SŠ). 

Cílem projektu je zlepšení školní úspěšnosti žáků ZŠ z řad cizinců žijících v hl. m. Praze, pomoc s postupnou a systematickou přípravou na 

přechod na střední školu. Projekt bude reflektovat potřeby dětí, které musely opustit Ukrajinu vinou válečného konfliktu a poskytne jim 

specifickou podporu, zaměřenou na prohlubování integrace do české školy a společnosti. Dílčí cíle: 1) zlepšení zapojení žáků z cílové skupiny 

do jejich školních kolektivů, 2) zvýšení povědomí dětí cizinců o životě v ČR a v hl. m. Praze, 3) seznámení účastníků projektu, jejich přátel a 

příbuzných s odlišnými kulturami a podpoření zájmu o tyto kultury, 4) zajištění praxe studentům VŠ v hl. m. Praze v oblasti vzdělávání dětí a 

mládeže z řad cizinců, 5) zapojení cizinců jako aktivních poskytovatelů pomoci, vytvoření metodické podpory odpovídající zvýšeným nárokům 

na vytvoření bezpečného prostředí. Projekt je primárně zaměřen na žáky pražských ZŠ (se specifickou podporou uprchlíků z Ukrajiny). 

Sekundární cílovou skupinou jsou dobrovolníci a studenti na praxi- lektoři, převážně z řad studentů SŠ, VOŠ a VŠ. Aktivity vedoucí k cíli: 1) 

dlouhodobé pravidelné doučování profilových předmětů (čeština, matematika a angličtina) v malých skupinách, směřující k lepší integraci do 

školního prostředí, zlepšení školní úspěšnosti a podpoře úspěšného přechodu na střední školu, 2) specializovaná příprava na jednotné přijímací 

zkoušky, určená pro děti z 8. a 9. tříd, 3) volnočasové aktivity, které jsou zaměřené na posilování neformálních vztahů mezi zapojenými dětmi a 

lektory, podpoří seznámení se s hl. m. Prahou a jejím bezprostředním okolí. Projekt je součástí programů přímé péče organizace. Náklady na: 

personální zajištění, grafická úprava a tisk, zajištění volnočasových aktivit.

195 520 152 100 152 000

4052
Nová škola, o.p.s.

IČO: 25768867

Společně v knihovně 

2023

Projekt je zaměřen na vzdělávací aktivity pro cizince - žáky ZŠ a studenty prvních ročníků SŠ. Projekt rozšiřuje nabídku nízkoprahové pomoci se 

školní přípravou pro žáky pražských ZŠ a prvních ročníků SŠ, zaměří se na specializovanou pomoc s přípravou na jednotné přijímací zkoušky na 

SŠ. Nabídka pomoci je otevřená všem zájemcům, speciální pozornost se věnuje dětem cizincům / dětem s odlišným mateřským jazykem. Na 

doučování navazují volnočasové aktivity. Na rozdíl od obdobných projektů se zaměřuje na ty děti, které nepotřebují pravidelnou intenzivní 

pomoc nebo ji z nejrůznějších důvodů nevyužívají, není jejich konkurencí, ale doplňkem. Pomoc zajišťují proškolení dobrovolníci, a to i cizinci 

nebo lidé s migračním pozadím. Nově se zaměří projekt i na spolupráci se středními školami a gymnázií pro získávání dobrovolníků. Náklady 

na: personální zajištění, výtvarné potřeby, poštovné, telekomunikační služby, internet, grafická úprava a tisk, pronájem prostor, kancelářské 

potřeby.
358 508 274 508 274 000

4054

Organizace pro pomoc 

uprchlíkům, z.s.

IČO: 45768676

Dobrovolnický 

program OPU

Projekt je zaměřen na podporu dobrovolnictví. Dobrovolníci se budou po celý rok 2024 účastnit aktivit na podporu integrace cizinců, zejm. dětí 

z Ukrajiny, žijících na území hl. m. Prahy. Cílem projektu je nabídnout dětem smysluplné trávení volného času; podpořit jejich sociální vztahy a 

procvičit český jazyk v neformálním prostředí. Projekt je zaměřen zejména na děti a mládež, které se ve svém volném čase nevěnují žádné 

aktivní činnosti (např. kroužky, školní družina), nebo se jim nevěnují jejich rodiče. Obsahem projektu jsou aktivity, které probíhají ve všední dny 

v odpoledních hodinách, nebo o víkendech - v čase, kdy děti přijdou ze školy a není pro ně zajištěna žádná činnost, která by smysluplně vyplnila 

jejich volný čas. Dobrovolníci budou sami, nebo za pomoci koordinátora/ky dobrovolníků, pořádat pro tyto děti aktivity (sportovní, kreativní, 

hudební, apod.). Náklady na: personální zajištění, deskové hry.

81 500 65 200 65 000

4055

Organizace pro pomoc 

uprchlíkům, z.s.

IČO: 45768676

Komunitní centrum pro 

rozvoj cizinců VII.

Projekt je zaměřen na sociokulturní aktivity pro děti-cizince, dále pro mladé dospělé-cizince žijící v Domech na půl cesty. Cílem projektu je 

zlepšování znalosti českého jazyka při běžné komunikaci v rámci sociokulturních aktivit, a zlepšování sociokulturních dovedností, což v 

komplexu přispívá k vyšší šanci na úspěšnou integraci do české společnosti, ke zvyšování úspěšnosti v propojování majority a minorit a k 

celkově spokojenějšímu životu. Projekt je zaměřen na děti-cizince od 4 do 17 let věku a na mladé dospělé od 18 let do 26 let věku, kteří se 

zapojují v rámci sociální služby Dům na půl cesty. Děti-cizinci mají potřebu zlepšit český jazyk, dále děti-cizinci potřebují ukázat vhodné trávení 

volného času, a seznámit se s místním společenstvím. Mladí lidé z Domů na půl cesty potřebují trávit volný čas vhodným způsob, aby se 

předcházelo inklinaci k extrémismu, sociálně patologickým jevům, potřebují zlepšovat český jazyk na komunikační úrovni, potřebují se družit s 

majoritou a potkávat se s ní. Náklady na: personální zajištění, vstupy, doprava.

227 300 181 800 181 000



4056

Pevnost - České 

centrum znakového 

jazyka, z.ú.

IČO: 70840440

Kurzy českého 

znakového jazyka pro 

ukrajinské neslyšící 

tlumočníky

Kurzy českého znakového jazyka pro ukrajinské neslyšící tlumočníky - Projekt je zaměřen na kurzy českého znakového jazyka pro neslyšící 

tlumočníky (přednášky, supervize), což představuje mimořádně vzácnou a potřebnou službu. Cílem projektu je poskytnout jazykové vzdělání 

neslyšícím tlumočníkům z/do ukrajinského znakového jazyka. V souvislosti se současnou situací na Ukrajině se do ČR dostává velké množství 

uprchlíků a část z nich jsou také neslyšící Ukrajinci. Když se chce neslyšící domluvit na úřadě, u lékaře či kdekoliv jinde, je potřeba, aby na místě 

byli dva tlumočníci: jeden slyšící tlumočník, který tlumočí z češtiny do českého znakového jazyka, a jeden neslyšící tlumočník, který tlumočí z 

českého znakového jazyka do ukrajinského znakového jazyka (tyto dva znakové jazyky jsou velmi odlišné a nemají téměř nic společného). Z 

toho důvodu se vyskytla potřeba tlumočení mezi českým znakovým jazykem a ukrajinským znakovým jazykem. Součástí přípravy kurzů 

českého znakového jazyka pro tlumočníky bude také příprava videomateriálů v českém znakovém jazyce. Projekt bude propagován na 

webových stránkách a sociálních sítích. Projekt je zaměřen na na cizince se sluchovým postižením a na tlumočníky-cizince se sluchovým 

postižením. Náklady na: personální zajištění.

337 000 260 000 200 000

4057

Pevnost - České 

centrum znakového 

jazyka, z.ú.

IČO: 70840440

Kurzy češtiny pro 

neslyšící cizince

Projekt je zaměřen na realizaci kurzů českého jazyka pro neslyšící cizince. Vzhledem ke svému handicapu nemohou neslyšící docházet do 

běžných kurzů češtiny, cílem projektu je proto nabídnout kurzy češtiny pro neslyšící cizince, což je momentálně velmi nedostatková služba. 

Výuka je realizována přímo prostřednictvím znakového jazyka. Vzhledem ke specifickému typu komunikace probíhá výuka individuálně či v 

malé skupině. Počet lekcí, frekvence a forma výuky (prezenčně či online) bude záležet na požadavcích daného klienta. Projekt je zaměřen na 

cizince se sluchovým postižením, primárně dospělé. Náklady na personální zajištění.

147 000 117 000 117 000

4058

Poradna pro integraci, 

z.ú.

IČO: 67362621

Společně v Praze

Projekt je zaměřen na kurzy FIE pro pedagogické pracovníky, interkulturní práce, právní poradenství a komunitní aktivity. Cílem kurzu FIE pro 

pedagogické pracovníky je zvýšení sociokulturních kompetencí podpořených pedagogů prostřednictvím inovativního programu dalšího 

vzdělávání zaměřeného na rozvíjení znalostí a dovedností pracovníků ve vzdělávání, který je přímo cílen na práci s dětmi s OMJ. Zapojení 

interkulturních pracovníků - podpořit migranty v orientaci v novém prostředí, pomoci s dorozuměním a seznámit je s kulturními specifiky ČR. 

Prostřednictvím odborného právního poradenství přispět ke zvýšení informovanosti hlavní cílové skupiny o jejich právech a povinnostech vůči 

veřejnému i soukromému sektoru v ČR a pomoc s realizací práv a povinností SC. Komunitní aktivity - podpora udržení tradic, zvyků a svátků 

cizinců a minorit a podpora soužití minorit s majoritní společností. Aktivity projektu přispívají k rozvoji smírného soužití migrantů a ostatních 

obyvatel Prahy. Cílovou skupinou projektu jsou: pedagogické pracovníky, kteří pracují s dětmi a žáky s OMJ, migranty a sekundárně na 

majoritní společnost. Náklady na: personální zajištění, kancelářské potřeby, pronájem prostor, poštovné, telekomunikační služby, internet, 

výtvarné potřeby provozní náklady spojené s poskytováním služby - IT služby; BOZP; zákonné pojištění; provoz, upgrade, rozšíření, aktualizace 

software a databází (ARUM, ASPI, antivir, Office, Autoplan…); účetní a mzdová agenda; finanční a administrativní řízení projektu; opravy a 

udržování IT a kancelářské techniky, Kurzy FIE pro pedagogy.

1 146 580 760 024 480 000

4060
Pražský Majdan, z.s.

IČO: 03771253

Ukrajinské Centrum 

Nusle - Integrační 

aktivity

Celý projekt je rozdělen na řadu aktivit, většina z nich předpokládá celoroční činnost s výjimkou dovolené a nebo prázdnin. Rázové aktivity: 

organizace kulatého stolu, oslava českých a ukrajinských Velikonoc a Vánoc. Cílem projektu je podpora začleňování umístěných v Praze 

uprchlíků z Ukrajiny do ekonomického, sociálního a kulturního života společnosti. Podpora v adaptaci-integraci a vzdělávání, prostřednictvím 

poskytování kvalitního poradenství v oblasti zaměstnávání, bydlení, sociálních a zdravotních služeb pro uprchlíky, organizací jazykových a 

integračních kurzů a terapeutických skupin. Poskytnout ukrajinským dětem a mládeži bezpečné zázemí pro vzdělání, volný čas a seznámení se 

s vrstevníky, jejich rodičům pomoci najít stabilní zaměstnání, odpovídající jejich kvalifikaci, poskytnout informace o možnostech 

rekvalifikačních kurzu, vzdělání a péči o děti. Nabídnout řádu integračních neformálních aktivit, které jsou určeny jak pro příchozí z Ukrajiny, 

tak i pro české sousedy. Cílová skupina projektu jsou ukrajinské uprchlíky, držitelé dočasné ochrany a pobývají v Praze. Pro úspěšné začlenění 

uprchlíků z Ukrajiny do české společnosti, zapojujeme do komunitních aktivit i české rodiny z Prahy 4. Obsahem projektu jsou kurzy češtiny, 

kurz českých reálií a sociokulturní orientace, poradenství a konzultace v oblasti pracovního trhu a bydleni, aktivity pro zlepšování fyzické a 

psychické kondice (služby psychologa, a sportovní aktivity). Kulturní a tvůrčí činnost: workshopy, ukrajinské a české tradice - oslava Vánoc a 

Velikonoc, knihovna, interaktivní a stolní hry. Organizace kulatého stolu - koordinace úsilí ukrajinských neziskových organizací v ČR. Náklady 

na: personální zajištění, pronájem prostor, materiál, výtvarné potřeby, grafická úprava a tisk, etnocatering + nákup surovin pro tradiční 

kuchyni, zajištění vzdělávání, fakturace, sportovní aktivity, služby psychologa, poradenství a konzultace v oblasti pracovního trhu a bydlení.
1 254 980 999 780 850 000

4061
RAdoušek, z. s.

IČO: 11647248
FAJNFEST

Projekt představuje multižánrový festival zaměřený na vzájemné poznávání různých kultur (ukrajinská, vietnamská, česká, moravská, 

slovenská). Součásti programu bude hudební část, přehlídka pěveckých sborů, ženských, mužských i dětských (Ukrajina, Morava, Česko, 

Slovensko) s účastí sborů z projektu FAJNprojekt a sboru radotínského gymnázia, koncerty s tradiční hudbou (Ukrajina, Česko, Slovensko…), 

divadelní představení, edukativní, interaktivní představení pro celou rodinu bez ohledu na národnost – princip Divadla utlačovaných, 

představení inscenací ukrajinských autorů – spolupráce s divadelními spolky z okolí, gastronomická show pro veřejnost, představení tradiční 

gastronomie s profesionály i komunitou (Vietnam, Česko, Slovensko, Ukrajina), výstava fotografie. Cílem projektu je prostřednictvím 

multižánrového festivalu zvýšit zájem majority o život a tradice různých kultur, nabídnout prostor pro vzájemné setkání majority a minority, 

podporu a vzájemné obohacování celé komunity. Projekt je zaměřen na širokou veřejnost, majoritu a migranty. Náklady na: pronájem prostor, 

technické zajištění, ubytování účinkujících, vystupujících, přeprava účinkujících, vystupujících, materiálu, personální zajištění, etnocatering + 

nákup surovin pro tradiční kuchyni.

297 500 200 000 100 000



4062
RAdoušek, z. s.

IČO: 11647248
FAJNprojekt

Cílem projektu je prostřednictvím kulturních, vzdělávacích i osvětových akcí, aktivit a kurzů nabízet prostor pro vzájemná setkávání a podporu, 

přátelství a vzájemné obohacování majority, minorit a cizinců. Dalším cílem je také podpořit vzdělanost, informovanost migrantů, a to jak 

víkendovými vzdělávacími semináři, rozvíjejícími znalosti češtiny, nebo zajímavým podcastem o dějinách, tradicích i současnosti. Obsahem 

projektu je divadlo utlačovaných, příměstské tábory pro děti a doučováním českého jazyka, víkendové kurzy českého jazyka pro dospělé, 

dámský sbor, dětský sbor, vzdělávací podcast v češtině a ukrajinštině. Cílovou skupinou projektu jsou všechny věkové kategorie s jiným 

mateřským jazykem. Náklady na pronájem prostor, propagaci, Výrobu a nákup kostýmů/krojů, grafickou úpravu a tisk, technické a personální 

zajištění, kancelářské potřeby, výrobu a nákup materiálů pro výrobu scény a rekvizit pro realizaci divadelního představení vznikajícího v rámci 

projektu Divadlo utlačovaných, rytmické nástroje pro pěvecké sbory.
604 500 477 500 150 000

4063

Sdružení pro integraci 

a migraci, o. p. s.

IČO: 26612933

Učíme se spolu

Aspirací projektu je posílení začlenění žáků s odlišným mateřským jazykem (OMJ) do třídy, školy i společnosti skrz propracovaný program 

online doučování těchto žáků, při zapojení interkulturních pracovníků, dobrovolníků, pedagogů a rodičů. Ve snaze o komplexnost nabízené 

pomoci pracuje projekt i se zbytkem třídního kolektivu. Neméně důležitou součástí projektu je poté osvěta veřejnosti o této problematice a 

medializace tématu. Toho realizátor docílí vzájemně propojenými aktivitami, a to online doučováním žáků s OMJ s dobrovolníky, zapojením 

rodičů migrantů do českého edukačního procesu, školením pedagogů v oblasti interkulturního vzdělávání, asistencí interkulturních pracovníků 

a medializací tématu. Pro začlenění žáků s OMJ, i jejich rodičů, je zároveň důležité vytvořit prostředí, ve kterém se cítí vítáni a v bezpečí a mají 

se na koho se obrátit pro podporu a pomoc. Proto se projekt zaměří také na podporu mezikulturního dialogu v rámci akcí besed na školách a 

interkulturních pikniků.  Mezi výstupy projektu bude příručka pro dobrovolníky, informační materiály pro rodiče, ale i osvětové informační listy 

pro širokou veřejnost a mediální články k tématu. Cílovými skupinami jsou žáci základních a středních škol, žáci s odlišným mateřským jazykem, 

rodiče-migranti, dobrovolníci, pedagogičtí pracovníci. Náklady na personální zajištění, materiál, etnocatering + nákup surovin pro tradiční 

kuchyni, pronájem prostor, grafickou úpravu a tisk, poštovné, telekomunikační služby, internet, propagaci, služby. 

954 438 584 438 584 000

4064

Sdružení Ukrajinců v 

ČR BEREHYŇA z.s.

IČO: 22686959

Podpora aktivit 

směrujících k výuce a 

prohloubení znalosti ČJ 

a přispívání k integraci 

uprchlíků z Ukrajiny z 

DO .

Cílem projektu je rozvíjení, posilování a zkvalitnění přátelského soužití ukrajinských uprchlíků a majoritní společností. Dosažení cíle bude 

zajištěno především doučováním češtiny děti s odlišným mateřským jazykem. Projekt je zaměřen na rozvoj dětí a umožnění jim rozšířit si své 

znalosti a získat zkušenosti s komunikací. Obsahem projektu jsou příměstské tábory. Náklady na pronájem prostor, personální zajištění, 

materiál - dárky pro děti na Svátek Mikuláše, výtvarné potřeby, technické zajištění, pití, potraviny - tábor. 
127 000 88 000 70 000

4066
Slovo 21, z. s.

IČO: 69343951
Praha společně

Cílem projektu je podpora integrace cizinců z třetích zemí včetně ukrajinských uprchlíků a rozvoj vzájemného porozumění mezi minoritní a 

majoritní společností na území hlavního města Prahy. Tohoto cíle bude dosaženo skrze aktivity: odbornou a metodickou podpora ukrajinským 

NNO, Divadlo utlačovaných (inscenace Světlana), workshopy - Buddy program pod názvem Básničky pro vaše obrázky, účast na akci Zažít 

město jinak. Připravované aktivity navazují na projekt Praha pro Ukrajinu v roce 2023. Projekt je zaměřený nejen na podporu cizinců z třetích 

zemí, především držitelé mezinárodní ochrany, držitelé víza za účelem strpění, držitelé mezinárodní ochrany, ale i na pražskou majoritní 

společnost. Náklady na personální zajištění, propagaci, grafickou úpravu a tisk, materiál, přepravu účinkujících, vystupujících, materiálu, 

pronájem prostor a stanu, pomocnou práci k jednotlivým aktivitám, expertní metodickou podporu, odborné kurzy, workshopy, lektory, kouče, 

herce, produkční a pomocné práce Divadla utlačovaných, tisk, vedení účetnictví, energie, úklid a údržbu, výzdobu stanu.
1 328 116 1 000 000 300 000

4067
Spolek Hájovna, z. s.

IČO: 04417062

HÁJOVNA - centrum 

podpory a integrace 

osob z Ukrajiny 2024

Jedná se o komplexní projekt zahrnující kurzy češtiny pro různé úrovně znalosti, dále s vybraným kurzem probíhá volnočasový klub a aktivity 

pro děti, aby se matky mohly naplno věnovat vzdělávání, dále je součástí projektu i doučování mládeže za účelem přípravy na přijímací zkoušky 

na SŠ (ČJ a M) a také komunitní akce určené všem věkovým skupinám uprchlíků i majority. Projekt je zaměřen na uprchlíky všech věkových 

kategorií s trvalým pobytem v Praze, nejčastěji z okolí Cibulky, tj. Smíchova, Motola, Řep, Jinonic ale i širšího okolí. Jde zpravidla o osoby, které 

se již dříve zapojily do aktivit žadatele za účelem rozvoje jejich kompetencí potřebných pro zapojení do místní společnosti. Projekt cílí i na 

zdejší majoritní společnost. Náklady na personální zajištění, provozní a spotřební výdaje.

998 800 998 800 800 000



4068

Spolek Kolumbijců v 

České republice

IČO: 09251791

4. Kolumbijcký týden

Projekt představuje několikadenní festival. Hlavním cílem projektu je sjednotit a integrovat rostoucí kolumbijskou a latinskoamerickou 

komunitu v České republice, zvýšit kulturní kontakty s Kolumbií a zároveň zvýšení informovanosti a povědomí majority o přítomnosti 

kolumbijské a latinskoamerické komunity v České republice. Projekt má zahrnovat hudební festival a taneční představení, filmový festival, 

mistrovství v minikopané, gastronomický festival, společenskou akci, den kávy, představení literatury,výstavu umění, umělecké, řemeslné a 

jazykové dílny. Projekt je zaměřen na minoritu, majoritu, děti a mládež, dospělé. Náklady na personální zajištění, pronájem prostor, přepravu 

účinkujících, vystupujících, materiálu, grafickou úpravu a tisk, propagaci, materiál, výtvarné a kancelářské potřeby. 

223 500 169 630 130 000

4069
Spolek Zaedno

IČO: 26606071

Multikulturní programy 

pro pražské děti

Projekt je zaměřen na děti z pražských škol a další organizace, pracující s dětmi a na pražské pedagogy. Multikulturní programy seznamují 

cizince žijícími na území Prahy s jeho historickou a současnou multikulturalitou. Některé naopak přibližují cizincům Česko, Prahu – symboly a 

reálie České republiky a jejího hlavního města. V rámci projektu se uskuteční programy (metodické a pracovní listy) a budou realizovány 

formou lekcí pro třídy či skupiny dětí z pražských škol. Náklady na materiál, poštovné, telekomunikační služby, internet, pronájem prostor, 

personální zajištění, grafickou úpravu a tisk, propagaci, vedení účetnictví.
72 139 50 000 50 000

4075
Youth Included, z. s.

IČO: 22750291

Integrace mládeží v 

Praze

Cílem projektu je vytvořit bezpečné a podpůrné prostředí, kde mladí cizinci a uprchlíci mohou rozvíjet svůj potenciál, kreativitu, energii a 

zvědavost bez stresu a krizí, které je doprovázejí v důsledku válečných konfliktů a migrace. Dalším cílem je usnadnit a podpořit úspěšnou 

integraci cizinců a uprchlíků do české společnosti prostřednictvím zvýšení jejich povědomí o české kultuře a historii. Aktivitami vedoucími k cíli 

jsou divadelní workshopy, taneční pohybová terapie pro mládež, sportovní aktivity, zdravé stravovací návyky pro mládež, prohlubování 

znalostí i historii České republiky, objevování české kultury, exkurze po českých městech. Hlavní cílovou skupinou jsou mladí cizinci (včetně 

osob s udělenou dočasnou ochranou). Vedlejší cílovou skupinou jsou rodiče a starší rodinní příslušníci mladých cizinců (včetně osob s 

udělenou dočasnou ochranou). Tato skupina hraje klíčovou roli v podpoře a integraci mladých lidí do nového prostředí. Jejich podpora a 

získávání dovedností jsou zásadní pro celkový úspěch projektu. Náklady na personální zajištění, pronájem prostor.

390 600 311 000 190 000

4076
Youth Included, z. s.

IČO: 22750291

Integrace přes 

podporu duševního 

zdraví

Cíli projektu je podporovat účastníky v jejich psychické odolnosti a přispívat k ekologičtějšímu zpracování emocionálních výzev, kterým čelí a 

poskytnout účastníkům nástroje pro konstruktivní komunikaci. Dalším cílem je přispívat k budování sociální soudržnosti a mezilidského 

porozumění. Aktivitami vedoucími k cíli jsou mindfulness terapie, pohybová terapie, podpora žen, výlety do přírody, podpora rodin, 

propojovaní rodiny v rámci cílové skupiny, vytvoření prostoru pro společné prožívání a vzájemné porozumění. Cílovými skupinami jsou dospělí 

a mladí cizinci (včetně osob s udělenou dočasnou ochranou) na území Prahy. Náklady na personální zajištění, pronájem prostor, výtvarné 

potřeby.

431 000 343 000 80 000

4077
Youth Included, z. s.

IČO: 22750291

Začlenění cizinců na 

trh práce v Praze

Začlenění cizinců na trh práce v Praze - Hlavním cílem projektu je zvýšit zaměstnatelnost cizinců a usnadnit jejich pracovní integraci v české 

společnosti. Aktivitami projektu vedoucími k cíli jsou: networkingová setkání v různých oborech,  inkubátor Labour Market Inclusion 1.0, 2.0 

(nástroj k rozvoji pracovních dovedností a znalostí mezi cizinci, kteří čelí výzvám na trhu práce v České republice), kurzy - digital marketing, 

foto a video produkce pro zapojení na trh práce, grafika pro zapojení na trh práce. Hlavní cílovou skupinou projektu jsou dospělí cizinci (včetně 

osob s udělenou dočasnou ochranou), žijící na území Prahy, kteří se střetli s obtížemi spojenými s poklesem svého finančního a sociálního 

postavení v nové zemi. Náklady na personální zajištění, pronájem prostor. 

283 000 225 000 70 000

4078
Židovská obec v Praze

IČO: 00445258

Komunitní práce s 

uprchlíky z Ukrajiny

Projekt je realizován formou zajištění sociálních a komunitních služeb. Cílem projektu je vzdělávání dospělých, začlenění rodin a jednotlivců do 

komunitního života, pomoc při začlenění do majoritní společnosti pomocí mentoringové a terapeutické podpory. Aktivitami vedoucími k cíli 

jsou sociální poradenství, individuální a skupinová psychoterapie, výuka češtiny, ukrajinský klub, společné oslavy svátků, mentoringový 

program začlenění. Projekt je zaměřen na židovské uprchlíky z Ukrajiny a jejich rodiny. Položkový rozpis nákladů: kancelářské potřeby, výukový 

materiál, výtvarné potřeby, etnocatering + nákup surovin pro tradiční kuchyni, personální zajištění, poštovné, telekomunikační služby, internet.

520 000 150 000 50 000

53 352 015 27 582 035 15 660 000Celkem


